
Druhý víkend v lednu ve znamení KLM a KP juniorek 
 
O víkendu 13.1.-14.1.2024 se Klokani účastnili třetího turnaje Krajské ligy minivolejbalu v sezóně 2023/2024. 

Hostitelem turnaje byli již potřetí v řadě kamarádi ze Sokolova. Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem 170 hráčů z 8 oddílů 
našeho kraje (BVC Chodov, Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice a 
Volejbal Aš – Klokani, Spartak Horní Slavkov). Sehráno bylo celkem 377 zápasů v pěti barvách barevného minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči žlutého a oranžového MVB a v neděli hráči červeného, zeleného a modrého MVB.  
Ve žlutém MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 1, 2. Klokani Aš 1 a 3. Baník Sokolov 1.  
V oranžovém MVB bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov 3, 2. Baník Sokolov 2 a 3. Volejbal Sokolov 1.  
V červeném MVB bylo medailové pořadí 1. Baník Sokolov 4, 2. Baník Sokolov 1 a 3. Baník Sokolov 2.  
V zeleném MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovy Vary 3, 2. VK Karlovy Vary 3 a 3. Klokani Aš 1.  
V modrém MVB děvčat bylo medailové pořadí 1. BVC Chodov 3, 2. BVC Chodov 2 a 3. BVC Chodov 1. 
V modrém MVB chlapců bylo medailové pořadí 1. Klokani Aš 1, 2. Volejbal Sokolov 1 a 3. Klokani Aš 2. 
Ve žlutém MVB se naše čtyři dvojice umístily na 2., 4., 6. a 16. místě. Stříbrnými medailisty žluté barvy se stala dvojice 

hráčů Ferdinand Fafel-Temuulen Enkhbat. Hráči oranžového MVB se umístili na 9., 13. a 18. místě. V červeném MVB 
skončila naše dvojice na výborném 5. Místě, což je nejlepší umístění dvojice František Fafel-Emma Šeptáková v této barvě. 
V zeleném MVB skončila naše trojice se dvěma nováčky na skvělém 3. místě (složení bronzového týmu Ester Štěrbová-Thea 
Lorenčíková-Karolína Pospíšilová). V modrém MVB děvčat se naše dvě dvojice a dvě trojice umístily na 4., 5., 8. a 15. místě. 
Holky trochu zaostaly za svými předchozími výsledky a nenaplnily očekávání. Modrý MVB chlapců skvěle sehrály obě dvojice a 
vybojovaly tak 1. a 3.místo. Vítězem kategorie se stala dvojice Matyáš Toth-Tomáš Makrlík a bronzové medaile si do Aše 
odvezli Tomáš Jedlička a Tengis Enkhbat. 

 
V neděli 14.1.2024 se juniorky účastnily 2.kola KP. Turnaj se konal v Sokolově a účastnily se jej kromě nás ještě tři týmy 

– VSK Baník Sokolov, BVC Chodov a VK Karlovy Vary. Juniorky prohrály všechny tři zápasy na rozdíl od prvního kola, kde 
jeden zápas vyhrály. Pozitivem však bylo, že holky uhrály jeden vítězný set proti Sokolovu a Karlovým Varům, což se jim povedl 
poprvé. Hráčky-Barnová M., Bucharová E., Bucharová L., Kašparová L., Blažková B. a Ivanjuková V. 

 
Všem dětem a mládeži děkujeme za parádní reprezentaci spolku a moc děkujeme pořadatelům za perfektně vedený 

turnaj během víkendu. 
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